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I. Phần trắc nghiệm:
- Công. Công suất 
- Cơ năng 
- Cấu tạo chất. Nhiệt năng 
- Các hình thức truyền nhiệt
- Công thức tính nhiệt lượng. Phương trình cân bằng nhiệt.
II. Phần tự luận:
Câu 1. Vì sao đường tan trong nước nóng nhanh hơn trong nước lạnh?
Câu 2. Tại sao muốn giữ cho nước chè nóng lâu, người ta thường để ấm vào giỏ có chèn bông, trấu hoặc  mùn cưa? 
Câu 3. Một ấm nhôm có khối lượng 360g chứa 1,2 lít nước. Biết nhiệt độ ban đầu của ấm và nước là 240C. Biết nhiệt dung riêng của nhôm là 880J/kg.K, của nước là 4 200 J/kg.K. Hãy tính nhiệt lượng cần thiết để đun sôi nước trong ấm?                 
Câu 4. Thả một miếng đồng ở nhiệt độ 1000C vào một bình nhiệt lượng kế có chứa 3 lít nước ở 200C. Khi có cân bằng nhiệt thì nhiệt độ của nước là 350C. Cho rằng chỉ có sự trao đổi nhiệt giữa thanh đồng và nước. Hỏi:
a. Nhiệt độ của đồng khi có cân bằng nhiệt?
b. Nhiệt lượng mà nước đã nhận được? Và thanh đồng đã tỏa ra nhiệt lượng là bao nhiêu?
c. Tính khối lượng của thanh đồng?
( Cho nhiệt dung riêng của nước là 4200 J/kg.K. Nhiệt dung riêng của đồng là 380 J/kg.K )
III. Gợi ý trả lời phần tự luận
Câu 1. Vì trong nước nóng các phân tử chuyển động nhanh hơn nước lạnh nên đường tan trong nước nóng nhanh hơn. 
Câu 2. Vì bông, trấu và mùn cưa dẫn nhiệt kém giúp cho nước chè ít tỏa nhiệt ra môi trường và nóng lâu hơn.
Câu 3. Q= 407116,8 J                 
Câu 4. 
a, Dựa trên nguyên lí truyền nhiệt, sự truyền nhiệt xảy ra cho tới khi nhiệt độ 2 vật bằng nhau. 

=> 
b, Nhiệt lượng của nước lúc này là:

 (J)
Áp dụng PT cân bằng nhiệt ta có:
(J)
c, Ta có, nhiệt lượng của đồng là:



                                                   m= 7,65 kg
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